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Fachkompetenz, Professionalität und Leistungsbewusstsein prägen unsere interdisziplinäre Arbeitsweise. 

Freude an der Arbeit im Team - offener, ehrlicher Umgang und Vertrauen - prägen unsere Denkweise. 

Wir sind im Gebiet des Engineerings von technischen Infrastrukturanlagen gesamtschweizerisch 

erfolgreich tätig. Unser Dienstleistungsangebot umfasst alle Gebiete der technischen Infrastruktur-

anlagen. Im Zuge der stetigen Weiterentwicklung und der personellen Verstärkung suchen wir 

 

Projekt- und Teamassistent (m/w/d) 
Bereich öffentlicher Verkehr, 50-100%, 

in Bern, Freiburg oder Thun 

In der Funktion als Projekt- und Teamassistent erwartet Sie eine spannende Aufgabe im Umfeld 

von komplexen und interessanten Neu- und Umbauten. Sie unterstützen unsere Gesamtprojekt-

leiter und Projektleiter bei sämtlichen Projektthemen und koordinieren mit ihnen zusammen die 

unterschiedlichsten Tätigkeiten aus verschiedenen Fachbereichen. Sie unterstützen zudem den 

Bereichsleiter und die Teamleiter öffentlicher Verkehr und Telecom Engineering bei Ihren 

täglichen Führungsaufgaben. 

Ihre Aufgaben bei Boess Engineering 

 Unterstützung der Gesamtleitung und Fachplanung von technischen Projekten mit mehreren 

Gewerken (Elektroanlagen, Fahrstromanlagen, Telecomanlagen, Sicherungsanlagen, 

Energieanlagen, Leitsysteme und Automationsanlagen) 

 Mitarbeit in interdisziplinären Projektteams in der ganzen Schweiz 

 Mitarbeit und Koreferat von technischen Unterlagen über alle Phasen nach SIA (Berichten, CAD-

Pläne, Schemata und Schnittstellenmatrizen) 

 Bindeglied zwischen der Technik und der Administration sowie der Boess Gruppe und ihren 

Partnerfirmen 

 Unterstützung bei der Erstellung von Angeboten in den erwähnten Bereichen 

 Organisatorische und administrative Unterstützung des Bereichsleiters und der Teamleiter ÖV und 

Telecom Engineering 

Das bringen Sie mit 

Sie verfügen über eine abgeschlossene Berufslehre (idealerweise mit Bezug zu elektrotechnischen 

Themen) und verfügen über Erfahrung in Bezug auf betriebswirtschaftliche oder Projektmanagement 

Themen. Sie kommunizieren offen und bringen sich aktiv ins Team ein. Sie arbeiten gerne in Teams mit 

komplexen Fragestellungen mit und wollen das Team mit all ihren Fähigkeiten unterstützen. Sie mögen 

die Herausforderung, sich neues Wissen anzueignen, sich weiterzubilden und sich in neue Themen 

einzuarbeiten. Fundierte EDV-Kenntnisse sowie einen ausgesprochenen Sinn für Qualität setzen wir 

voraus.  

Das bieten wir 

- Wertschätzende Zusammenarbeit und ein angenehmes und kollegiales Arbeitsklima 

- Spannende, anspruchsvolle, abwechslungsreiche und innovative Projekte 

- Vertrauen und entsprechende Kompetenzen, um die Aufgaben erfolgreich durchzuführen 

- Wir fördern Weiterbildungen und bieten gute Entwicklungschancen 

- Individuelle und flexible Arbeitszeitmodelle 

- Moderne Arbeitsplätze und Infrastruktur 

Das ist uns wichtig 

Wir bieten langfristige Perspektiven und die Chance, sich in einer tollen, eingespielten und kollegialen 
Firmengruppe einzubringen. Auf die Bedürfnisse der Mitarbeitenden abgestimmte Arbeitszeit- und 
Lohnmodelle ermöglichen eine bessere Vereinbarkeit von Beruf und Familie und sorgen für vielfältige 
Einstiegs- und Weiterbildungsmöglichkeiten. 
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Philipp Thomann ist Bereichsleiter ÖV von Boess Engineering und kennt die Details zu 
diesem Job. Haben Sie Fragen? Schreiben Sie ihm eine E-Mail, er ruft Sie gerne zurück. 
 
 
 
 

Werden Sie Teil unseres Teams, das sich mit viel Engagement, Kompetenz und Erfahrung für die 
Projektziele unserer Kunden einsetzt. Senden Sie Ihre Bewerbungsunterlagen jetzt mit unserem Online-
Bewerbungsformular! 

mailto:philipp.thomann@boess.ch

